

Село Никаноровка 2023 год

Январь. Численность населения территории – 1563 человека. В состав территории входят 7 населенных пунктов: село Никаноровка – 865; село Морозово – 480; хутор Ильинка – 23; хутор Калинин – 137; хутор Кретов Первый – 31; хутор Кретов Второй – 4; хутор Попов Верх – 23. Подворий – 769. Глава администрации Раиса Владимировна Алехина, заместитель главы администрации Светлана Евстахьевна Белова. Площадь территории 80,93 км²/8093,09 га. Протяженность дорог всего: 33,27 км: из них с твердым покрытием 33,27 км. Телефонизация (охват населения) 18 %. Водоснабжение 96 %. Газоснабжение 99,7 %. Электроснабжение 100 %. Школы – 1. Детские учреждения – 2. МБУК «Дворец культуры «Никаноровский» – 1. Морозовский Дом культуры. Спортивные залы – 1. Библиотеки – 2. ФАПов – 2. Сельскохозяйственные предприятия – 2. КФХ – 6. Предприятия торговли – 3. Предприятия бытового обслуживания – 2. Автобусное пригородное сообщение № рейсов: 117,141. Престольный праздник – Архангела Михаила 21 ноября.

27 января. В спортивном зале ДК "Никаноровский" состоялись районные соревнования по баскетболу в рамках 65 Спартакиады школьников Губкинского городского округа. Соревновались обучающиеся второй группы. Игры были захватывающими. В спортивном зале не было ни одного равнодушного: группы поддержки, болельщики как могли поддерживали свои команды. Ребята «сражались» самоотверженно за каждый мяч, за каждую передачу. По итогам соревнований вторые места заняли команды девушек и юношей МБОУ "Никаноровская СОШ". Надо отметить, что возрос уровень игроков, да и сама игра становится интересной и увлекательной. Такие мероприятия проходят благодаря высокому уровню организации и судейства соревнований.

3 февраля. 80-я годовщина освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. В Никаноровке состоялся митинг-встреча – «Нам завещаны Память и Слава». Неподвластна времени память о подвиге известных и безымянных героев, тружеников тыла, земляков, которые освободили Губкинский район и заново отстроили свой край. Отдавая дань мужеству, трудовой доблести и стойкости русского человека никаноровцы чествовали ветеранов Великой Отечественной войны и почтили память павших на полях сражений минутой молчания. Завершилась встреча возложением цветов к мемориалу воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

18 февраля. Солисты дворца культуры "Никаноровский" Т. Лобанова, Л. Литуева, В. Челнокова приняли участие в территориальном конкурсе-фестивале патриотической песни "Виктория" и заняли призовые места в номинации "Эстрадный вокал". Конкурс прошел в ЦКР села Скородное.

15 февраля. Никаноровские пенсионеры активно начали 2023 год: выбрали новый состав совета ветеранов и его председателя. Им стал В. А. Петров. Расширенным составом актива у главы администрации Р. В. Алехиной встретились с председателем районного совета ветеранов А. М. Замараевым. Под руководством совета ветеранов собираются и поздравляют друг друга с праздниками. Активно участвуют в "марафоне здоровья" – с удовольствием занимаются в спортзале и тренажёрном зале с тренерами С. В. Стариковым и С. В. Гончаровым. Возобновили работу своего вокального ансамбля "Беседушка" под руководством музыкального руководителя Л. Н. Морозовой. В состав вокальной группы

входят члены совета ветеранов, дети Великой Отечественной войны, председатель местной организации инвалидов, и другие активные пенсионеры.

23 февраля. День защитника Отечества. В Никаноровке живет ветеран боевых действий в Чечне Василий Васильевич Цалан. С раннего детства он знал, что свой долг Родине отдаст обязательно. А как иначе? Не служить нельзя. Именно так думал никаноровский мальчишка, так его воспитали. После окончания девятого класса получил профессию водителя–механизатора в Старооскольском СПТУ № 26, был твёрдо уверен, что трудиться будет в родном колхозе имени Ватутина. Получив повестку из военкомата, попал в Ульяновск в воинскую часть, где отправили его в парашютно-десантную роту, дали автомат, начали готовить к участию в первой Чеченской кампании. В Чечне он пробыл год без двух недель, хотя сменить их должны были через три месяца. За это время своими руками он вырыл десятки метров окопов и блиндажей, слышал сотни пуль, но, как говорит он сам, пуля, предназначенная тебе, летит не слышно. Мама приезжала к нему в Чечню, несмотря на боевые действия вокруг. Демобилизовался он перед Новым годом. И жизнь пошла своим чередом. Женился. С женою вырастили сына, теперь ждут внуков.

26 февраля. Никаноровское подворье на фестивале Вареников в городе Губкине представило свою территорию песнями, прибаутками, веселыми частушками и конечно же разными вкусами, и выпечкой. Не обошлось без аппетитных вареников с картошкой, грибами и сыром! Также от нашей территории была организована выставка декоративно-прикладного творчества, на которой мастера Е. А. Кващук и Г. Г. Рамазанова представили свои лучшие работы. Е. А. Кващук провела для всех желающих детей мастер-класс по изготовлению бумажной куклы "Масленицы".

3 марта. Сегодня каждый житель нашей страны с волнением и тревогой следит за событиями, которые происходят в СВО. Находящимся за ленточкой нужна наша моральная поддержка, забота и внимание. На призыв главы Никаноровской сельской администрации Раисы Владимировны Алёхиной заготовить дрова для выполняющих свой воинский долг солдат откликнулись до 50 человек. Устраивали субботники, а женщины готовили домашнюю еду, чтобы покормить работников и тех военных, которые приезжали за брёвнами, само собой и гостинцы с собой собирали. В общей сложности 35 машин заготовили и отправили в войска СВО. Слова благодарности выразила Раиса Владимировна всем неравнодушным жителям Никаноровской территории: Александру Съедину, Александру Гаркавому, Дмитрию Козявину, Сергею Паршину с женой Оксаной, Андрею Скрыпцову, Сергею Старикову, Сергею Гончарову, Николаю Наумову, Александру Челнокову, Михаилу Дергилеву, Владимиру Кретову, Алексею Васильеву, Михаилу Беловежа, Сергею Свиридову, Александру Бутенко, Александру Полякову, Владимиру Сушкову, Сергею Кретову, Евгению Старикову, Алексею Наумову, Николаю Покусе, Сергею Варлакову, Виталию Коробкову, Сергею Панину, Григорию Иванову, Алексею Таран, Вячеславу Скрыпцову, Валерию Лефтер, Олегу Тихонову, Дмитрию Калашникову, Салману Рамазанову, Руслану Наумову, Сергею Лукьянову, Василию Полякову, Геннадии Морозову, Александру Тимофееву, Александру Мартышову, Максиму Бровченко с семьёй, Ивану Тынянскому с сыном и зятем, Алексею Кулакову с сыном Семёном, Ивану Алёхину, Владимиру Панееву. За вкусный обед, во время проведения субботников, слова благодарности Елене Наумовой, Гульнаре Рамазановой, Ольге Свиридовой. Пожалуй, самая

лучшая благодарность от наших военнослужащих, которые сказали, что дрова, заготовленные ими, согревали не только тело, но и душу.

14 марта. Команды юношей и девушек нашей школы участвовали в районных школьных соревнованиях по волейболу, среди команд второй группы в зачет 65 Спартакиады школьников Губкинского района, проходившей на базе МБУК «Дворец культуры «Никаноровский». Игры прошли на высоком организационном уровне и при активной поддержке зрителей. Команда девушек Никаноровской школы заняла второе место, уступив команде Вислодубравской школы. Никаноровская команда юношей победила в упорной и честной борьбе, заняв первое место (тренер Н. И. Яковлев).

27 марта. В Никаноровской школе состоялся пробный экзамен по русскому языку. Несмотря на весеннее настроение и первый день каникул, обучающиеся 9 класса были очень сосредоточены и внимательны. Пробный экзамен написан и теперь ученики с нетерпением ждут своих результатов.

1 июня. Состоялось открытие детского лагеря на базе МБОУ «Никаноровская СОШ». В этом году будет работать 3 смены: 1 смена – 25 человек, 2 смена – 25 человек, 3 смена – 15 человек. Стоимость путевки 450 руб. Для детей в этот день подготовлен и проведен праздник детства «Детство — это ты и я!».

7 июня. Глава администрации Губкинского городского округа Михаил Александрович Лобазнов посетил село Никаноровку. Он пообщался с жителями села и активистами Никаноровского ТОС. На встрече обсудили, каких результатов наш округ достиг в 2022 году, какие проекты реализуются на сельских территориях.

9 июня. В ДК «Никаноровский» прошла праздничная программа к Международному Дню соседей «День хороших соседей». Для гостей праздника было организовано чаепитие, интересные игры, викторины. Гостями праздника были заместитель главы администрации Губкинского городского округа А. Н. Котарев, депутат совета депутатов Губкинского городского округа А. С. Бигас.

21 июня. Жители Никаноровской сельской территории приняли участие в акции «Свеча памяти». Огни зажглись в память о погибших в Великой Отечественной войне. Завершилось мероприятие минутой молчания.

22 июня. В День памяти и скорби у мемориала погибшим землякам состоялся митинг, в 12 часов 15 мин. по московскому времени прошла Всероссийская акция «Минута молчания». В нем приняли участие глава Никаноровской сельской территориальной администрации Р. В. Алехина, настоятель храма иконы Владимирской Божией Матери отец Николай, председатель Губкинской избирательной комиссии А. В. Шарпило, председатель Никаноровской ветеранской организации В. А. Петров, жители села.

24 июня. В Никаноровской школе прошло торжественное вручение аттестатов девятиклассникам. 12 ребят получили аттестаты об основном общем образовании.

29 июня. На 96-м году жизни скончался участник Великой Отечественной войны Иван Андреевич Мартышов.

12 июля. Жители Никаноровской сельской территории приняли участие в акции «Мы Помним! Мы Гордимся!», посвященная 80-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения.

14 августа. В Морозовском ДК прошел народный праздник «Медовый Спас. С праздником селян поздравили глава Никаноровской сельской территориальной администрации Р. В. Алехина, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери отец Николай. Пасечникам села Морозово были вручены памятные подарки.

26 августа. Прошел VI Межрегиональный фестиваль деревенской культуры «Губкин-Гурт». ДК «Никаноровский» принял участие в 6 номинациях. Дипломами лауреата награждены: «Лучший перепляс» С. В. Гончаров, Е. А. Кващук, О. Н. Карпачева, рук. Н. В. Давыдова; «Ярмарка изделий народных промыслов» Е. А. Кващук; «Ярмарка изделий народных промыслов» Т. Н. Уварова; Интерактивно-этнокультурная площадка «Маленькая деревня» А. А. Русакова, О. Н. Карпачева; Интерактивно-этнокультурная площадка «Молодецкие игры и забавы» С. В. Стариков; Интерактивно-этнокультурная площадка «Молодецкие игры и забавы» С. В. Гончаров; «Лучший национальный напиток» Н. И. Иванов.

1 сентября. День знаний. Для 89 учащихся (6 первоклассников) МБОУ «Никаноровская СОШ» начался новый учебный год.

2 сентября. Жители с. Никаноровка у мемориальной доски почтили память Минутой молчания воина-афганца Владимира Уколова, погибшего во время боевых действий 2 сентября 1980 года при выполнении интернационального долга.

16 сентября. День города Губкина. Никаноровская сельская территориальная администрация Губкинского городского округа награждена дипломом за участие в выставке-ярмарке «Губкинский карагод», посвященный 84-й годовщине образования города Губкина.

1 октября. В ДК «Никаноровский» прошел праздничный вечер для людей пожилого возраста «Ваших дней золотые россыпи». Активистами местного совета ветеранов накрылись столы с ароматным чаем и разными угощениями. В фойе организована, ставшая традиционной выставка изделий, созданных руками наших пенсионеров. Тут и картины вышитые лентами и бисером, связанные крючком кружевные салфетки и другие, красивые и оригинальные вещи, созданные никаноровскими мастерицами. На стеллажах книги из разделов: кулинария, рукоделие, здоровье.

6 октября. Состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Благодарность Министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области выражена главе КФХ Дмитрию Зенг, оператору животноводческого комплекса по откорму КРС отделения № 3 Надежде Кретовой. Благодарность главы администрации Губкинского городского округа выражена трактористу-машинисту Алексею Фролову.

6 октября. Проводили на заслуженный отдых главу администрации Никаноровской сельской территориальной администрации Раису Владимировну Алехину, отработавшую на этой должности 22,5 года.

Октябрь. В рамках Всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень – 2023» состоялось награждение победителей и призеров Всероссийского конкурса для школьников

сельских поселений и малых городов «АгроНТРИ–2023». Ученик 9 класса МБОУ «Никаноровская СОШ» Прохор Анопrienко, научный руководитель Николай Иванович Яковлев, удостоен Диплома и Золотой медали выставки.

27 октября. Главой Никаноровской сельской территориальной администрации назначена Анна Ивановна Карюченко.

21 ноября. День села. Среди гостей на празднике присутствовали: заместитель главы администрации по комплексному развитию сельских территорий и агропромышленному производству Алексей Николаевич Котарев, первый заместитель генерального директора акционерного общества управляющая компания «Агропромышленная группа БВК», лауреат премии В. Я. Горина, Почётный гражданин города Губкина и Губкинского района Николай Иванович Форафонов, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери отец Николай, представители управления культуры, главы сельских администраций. Начался праздник с ярмарки на площади перед Домом культуры, затем продолжился в Доме культуры, где чествовали лучших работников в различных номинациях. Перед земляками выступали творческие коллективы Никаноровской территории.